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Deine Freunde
 10 Jahre Deine Freunde!


Sonntag, 09.10.2022 /// Heinrich-Lades-Halle, Erlangen
Einlass 15:30 Uhr /// Beginn 17:00 Uhr 
Art: Konzert /// Genre:  Kindermusik ///


10 Jahre Deine Freunde!
 
So bescheiden die Stimmung bei allen gerade auch ist, DEINE FREUNDE wollen euch trotzdem einen musikalischen Anker der Hoffnung werfen.
 Denn 2022 besteht für die Band aus Einsen und Nullen! Genauer gesagt aus einer Eins und einer Null, denn in diesem Jahr feiern Deine Freunde ihren 10. Bandgeburtstag.
 Und weil alleine feiern keinen Spaß bringt, wollen sie ihr Jubiläumsjahr natürlich so oft es geht gemeinsam mit Publikum an dem Ort feiern, an dem sie sich am wohlsten fühlen - auf der Bühne!
 Unter der großen Überschrift „10 Jahre Deine Freunde“ verspricht die Band: 
„Wir werden euch aufsuchen, draußen und drinnen, im Sommer (Open Airs) wie im Herbst (Hallen Konzerte), euch mit Partyhüten versehen und einen würdigen Geburtstagsbass unter euren Füßen vibrieren lassen. Dazu gibt es einen bunten Blumenstrauß unseres bisherigen Schaffens und endlich ein Wiedersehen nach der großen C-Pause. Wir freuen uns unendlich doll auf euch, eure Kinder und viele unvergessliche Konzertmomente. Der Helikopter wurde 2020 leider vom Himmel geholt und wir waren wie ihr alle sehr traurig deswegen. Aber jetzt haben wir gemeinsam mit unserem großartigen Team den Kopf aus dem Sand gezogen, uns ein paar feierliche Shirts übergeworfen und freuen uns auf ein ganzes Jahr Geburtstagsparty zusammen mit euch.“
 Tickets sind ab 8.12.2021 I 11 Uhr unter www.deinefreunde-tickets.de verfügbar. Oma gibt mir Schokolade - Yeah! Seit einer Dekade!❤️

BANDLNKS
Web: www.deinefreunde.info
Shop: www.deinefreunde-tickets.de
Insta: www.instagram.com/deinefreunde
Youtube: www.youtube.com/user/DeineFreundeHamburg
Facebook: www.facebook.com/DeineFreundeHamburg
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